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[TocnegoBaTe/IbHOCTb COCTOUT U3 HATypalbHbIX YMCEeN U 3aBepLlaeTCs
ymcnom 0.

OnpenennTe 3Ha4YeHne BTOPOro no BeJMYMHE d51eMeHTa B 3TOM
nocsiefoBaTesIbHOCTU, TO €CTb 3JIEMEHTA, KOTOpbIN byaeT
HanbosnbLINM, ecnn N3 NocsiefoBaTesIbHOCTU yaannTb HanbonbLWnm
3JIEMEHT.

BxoaHble AaHHbIE

BBOAUTCA NocneanoBaTeiIbHOCTb LienbiX Yncen, oKaH4YMBaKoLWLAACS
ynucnoM 0 (camo umncno 0 B nocnenoBaTe/lbHOCTb HE BXOAUT, @ CIYXUT
KaK NpU3HaK ee OKOHYaHuS).

BbiXoAHbIE AaHHbIE
BbiBeanTe OTBET Ha 3a4auy.

[TpnmMepsl
BXOAHbIE AaHHblEe
1
(_79 a = int(input())
0 m_= a
mi =0
BbIXOAHbIE AAdHHbIE f — O
’ while a I= 0:
BXOAHble AaHHblE if a > m:
2 mi=m
1 M = 4a
’ elif m>a > mi:
mi = a

BbIXOAHbIE AAHHbIE

1 a = int(input())
print(mi)




